



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 966

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 14 iunie 1988

Aproape 3000 de copii au populat, duminică, aleile Parcului Tineretului

## O SĂRBĂTOARE A SPORTULUI ȘCOLAR BUCUREȘTEAN

Duminică, 12 iunie, Parcul Tineretului din Capitală a fost luat cu asalt de sute și sute de elevi care au transformat acest splendid spațiu de agrement într-o veritabilă scenă în aer liber a sportului și tineretii. A fost, cu adevărat, o amplă sărbătoare a sportului de masă, la care au participat 120 de echipe de handbal, baschet și volei, cele mai bune din București, echipe în cadrul cărora au evoluat, după părerea noastră, o bună parte din sportivii de performanță de mine. Precedate de un cros desfășurat sub deviza „Alcargă pentru sănătatea ta”, la care au luat startul 1500 de elevi, in-

### DACIADA

tii, la băieți și fete, echipele școlilor generale 82 și 104 (la volei), 69 și 110 (la baschet), 98 și 59 (la handbal) și, tot la băieți și fete, echipele liceelor 27 și 36 (la volei), 26 și 7 (la baschet), Electronica și 16 (la handbal). Au fost decernate, firește, diplome și cupe, dar, amănunt ce se cere a fi subliniat, organizatorii, recte Consiliul Municipal București pentru Educație Fizică și Sport, au oferit fiecărei echipe participante câte o minge de volei, baschet sau handbal, iar câști-

fiind asigurată și pentru echipele clasate pe locurile doi și trei. Aceasta a fost, ca să zicem așa, miza pusă în joc, dar, după cum se vede, toți participanții s-au bucurat de atenția organizatorilor în intenția cărora nu a contat înțietatea, ci participarea la această primă ediție a Festivalului sportiv al elevilor din București, titlatură propusă de majoritatea profesorilor de educație fizică din școlile generale și liceele bucureștene. Cu toate că, așa cum spuneam, n-a prea contat înțietatea, am asistat nu numai la dispute în focul cărora au fost aruncate toate energiile, copiii neavind altă dorință decât victoria, ci și la câteva intervenții și comentarii vehemente ale unor profesori care au contestat obiectivitatea alcătuirii grupelor eliminatorii, stabilirea capilor de serie, departajarea în grupe etc., semn indubitabil că antrenorii-profesori s-au conștientizat, în sensul frumos al

Victor NIȚA

(Continuare în pag. 2-3)



Parcul Tineretului, alea principală, sau, metaforic spus, o alea a sportului, a tineretii

Foto: Eduard ENEA

trecherile au fost marcate de arderea cu care echipele și-au disputat înțietatea. La capătul unor aprige meciuri, care au durat în total aproape patru ore, s-au clasat pe locurile in-

gătorilor le-au asigurat, pe lângă premiul de participare, o minge în plus, inclusiv cite un echipament (tricou și șort) pentru fiecare membru al echipei, această ultimă răsplătă

### Pe marginea derbyului la rugby

## CE SE PETRECE CU DINAMO?

TC Ind. Constanța și Rulmentul Birlad - noi succese în turneul de promovare

Duminică s-a consumat ultimul derby al campionatului de rugby. Invingând pe Dinamo (34-25), Steaua s-a detașat în câștigătoare a ediției a 71-a a Campionatului Național - este al 18-lea titlu cucerit de rugbyștii militari (record absolut în rugbyul românesc). Dar despre campionatul, cu altă ocazie. La ordinea zilei, noua înfrângere a rugbyștilor dinamoviști. Mulți suporteri ai sportului cu balon oval se întreabă, pe bună dreptate: „Ce se petrece cu Dinamo?” „Punctajul echipei din Șos. Ștefan cel Mare, mai ales cele 8 (opt) înfrângeri (nu atât locul 3 din clasament), corespund valorii (finale) a lo-

tului dinamovist?” Să-l reamintim, începând cu linia întâi: Bucan - Gh. Ion (Tufă) - Pașcu (Gheorghe). „Capul de gramadă” e puternic și în grămezile ordonate, de regulă, nu face „pasul înapoi”; e drept, uzura anilor apasă pe umerașii jucătorilor (Bucan) și prezența lor în cimpul de joc e mai puțin activă ca altădată. Linia a doua: Caragea - Cojocariu, foarte bună. A treia: Semen (Tutulianu) - Vereș - Doja (Gurănescu) joacă prea inegal, resimțind acut lipsa lui Cr. Răducanu (un

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

### „Cupa Federației” la baschet feminin

## NEÎNVINSĂ, VOINȚA BRAȘOV A CUCERIT TROFEUL

Acordarea găzduirii turneului final - grupa 1-6 - al „Cupei Federației” la baschet feminin organelor sportive din Rîmnicul Vilcea s-a dovedit inspirată. Intr-adevăr, organizatorii (C.J.E.F.S. și C.M.E.F.S.) s-au străduit (și au izbutit) să asigure întrecerilor condiții bune de disputare, iar în tribunele Sălii Sporturilor s-au aflat la fiecare reuniune mulți spectatori. Cîst privește meciurile, ele au fost din ce în ce mai atractive, atât prin fazele frumoase oferite, cât și prin captivantele evoluții de scor și finalizări pe „muchie de cuțit”.

Victoria în „Cupa Federației” a revenit echipei Voința Brașov (antrenor: Constantin Moraru), neînvinsă în cele cinci meciuri susținute. Clasamentul final: 1. VOINȚA BRAȘOV 10 p., 2. Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca 9 p., 3. Chimistul C.S.Ș. Rm. Vilcea 8 p., 4. Olimpia București 7 p., 5. Politehnica C.S.Ș. Timișoara 6 p., 6. C.S.U. Prahova Ploiești 5 p. În meciul hotărîtor pentru ocuparea locului 1, Voința a dispus de Universitatea cu 65-62 (35-37). Brașovencele au reușit performanța ca, în ciu-

da unul lot foarte restrîns (doar șase jucătoare!), să obțină victorie după victorie, așa cum au făcut și în partida cu „U”, una dintre favoritele competiției, venită cu un lot mai complet. După o primă repriză echilibrată, Voința s-a impus datorită în primul rînd respectării disciplinei tactice și evoluției excelente a internaționalei Camelia Hînda. În plus, Monica Cicio și-a impulsinat permanent echiperele. Iar NI-

Nicoleta ALDEA

(Continuare în pag. a 4-a)

În ziua a doua a Concursului atletic de primăvară

## ALTE REZULTATE BINE COTATE ÎN ARENA INTERNAȚIONALĂ

Ziua a doua a Concursului Republican de Primăvară al atleților seniori a prilejuit realizarea unor noi performanțe de rezonanță internațională. Astfel, cursa feminină de 800 m s-a încheiat, după o linie dreaptă electrizantă, cu câteva rezultate care se înscriu în „topul” mondial al actualului sezon - să nu uităm, olimpic! Ella Kovacs a câștigat, la mare luptă, în fața Tudoriței Chidu, cronometrajul înregistrînd 1:58,10 și, respectiv, 1:58,28. A treia clasată, Maria Pîntea, a obținut și ea un rezultat multumitor - 2:02,26. La săritura în lungime, probă care ne-a adus atîtea satisfacții, Vali Constantin a trecut, din nou, granița celor 7 metri, reușind 7,07 m.

Cu rezultate bune s-a încheiat și proba-probelor (de asemenea feminină), heptatlonul, în care Petra Văidean a totalizat 6343 p, cu aproape 100 p mai multe decât Liliana Năstase - 6245 p. Junioara Ionica Domnișanu a obținut 5964 p. O mare surpriză s-a produs în întrecerea aruncătoarelor de greutate, în care dinamovista Jana Căpățînă-Ciobanu s-a constituit într-o autentică revelație, obținînd - cu o cifră remarcabilă: 19,23

- câștig de cauză în fața consacratelor Livia Meheș - 19,21 m și Mihaela Loghin - 19,14 m. Este al doilea concurs în care trei aruncătoare române obțin rezultate de peste 19 m, ceea ce, în perspectivă,



Viorica Ghican câștigă detașat cursa de 1500 m

Foto: Aurel D. NEAGU

anunță și dispute de mare atracție, cine știe, poate chiar un nou record național!

Cea mai bună atletă a competiției a fost însă Viorica Andi VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

### După desfășurarea „zonelor” de box

## AU FOST STABILIȚI PARTICIPANȚII LA TURNEUL FINAL

La Buzău, Cluj-Napoca, municipiul Gh. Gheorghiu-Dej și Tirgoviște s-au încheiat „zonele” de box din cadrul Campionatelor Naționale ale seniorilor. După întreceri disputate, unele de bună valoare, au fost stabiliți participanții la turneul final al competiției, care va avea loc la Constanța, între 1-10 august. Iată amănunte de la ultimele reuniuni.

BUZĂU. Intr-o organizare foarte bună, „zona” din localitate și-a desemnat finaliștii, după partide aprige, în care combatanții au făcut multă risipă de energie, iar unii dintre ei au probat destule călțări. La „semimuscă”, steliștii Marian Gîndae și Marșan Popa nu au avut probleme deosebite în obținerea dreptului de a fi prezenți la ultima fază a întrecerilor, cea de pe malul mării. La categoria imediat următoare, Costică Bîtcă (Progresul Brăila) l-a întrecut prin abandon în prima repriză pe L. Helsdorfer (St. Roșu Bv.), iar Aurel Fieraru (Steaua) s-a obținut victoria în fața lui I. Lupu (Voința Giurgiu), după un meci echilibrat, în care ambii sportivi au ascultat număratoarea arbitrilor. La „cocos”, campionul categoriei, Ion Guzganu (Steaua), și colegul său de sală Relu Nistor s-au calificat pentru turneul final în dauna lui I. Ripă (IMUC Buc.) și, respectiv, P. Melinte (Voința Giurgiu). Categoria „pană” s-a încheiat cu surprize: Dumitru Pleșa (C.S.M. Buzău) și Marian Leondrău (Olimpia Buc.) s-au calificat în dauna lui G. Toașo (A.S.A. Plo-

iești) și, respectiv, a fostului campion Costin Stancu (Voința Buc.) care porneau favoriți. Categoriile semiușoară și ușoară au avut câștigătorii scotați în Gigel Petre (Steaua) și Frederick Schuller (A.S.A. Ploiești), respectiv Iorgu Caraman (C.S.M. Buzău) și Mihai Gruescu (Tim-puri Noi Buc.). „Semimijlocii” Gheorghe Pîrvănescu (A.E.M. Timișoara) și Costică Dolcan (Prahova) au obținut calificarea în dauna lui N. Vinătoru (Tim-puri Noi Buc.) și V. Vasile (Voința Călărași), după partide de slab nivel, așa cum s-au petrecut lucrurile și la următoarele categorii, mai puțin în cea dintre „mijlocii mici” Mihai Nculescu (Tim-puri Noi Buc.) și R. Savu

(A.E.M.), în care primul a obținut o spectaculoasă și surprinzătoare victorie. Celălalt finalist este Marian Miclea (Metalul Ploeni). „Semigreii” Dumitru Senciu (A.E.M.) și Viorica Neagu (C.S. Brăila) au realizat calificări previzibile, întrecîndu-l înainte de limită pe T. Chiriac (FEPA 74 Birlad) și C. Neagu (Oțelul Cimpina). La „grea”, Viorica Enescu (Metalul Ploeni) l-a învins pe D. Gontariu (A.E.M.), iar Dumitru Beșliu (C.S.M. Drobeta Tr. Severin) - dintr-un „mijlociu” cu perspective a devenit un „greu grăsuț” și atit. La ultima categorie au

(Continuare în pag. 2-3)

### În meciurile tur ale finalelor Diviziei A de popice

## DOUĂ VICTORII ÎN DEPLASARE

Amăntă s-au desfășurat jocurile-tur dintre echipele calificate în urma seriilor preliminare în turneul final pentru stabilirea ocupanților locurilor 1-6 ale campionatului divizionar de popice. Cu două excepții, unde oaspeții au reușit să se impună, în rest partidele s-au încheiat cu rezultatele scontate.

Pentru jocurile 1-2: VOINȚA PLOIESTI - ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ (t) 2552-2475 (4-2). Ploieștencele, revelația calificărilor, au primit replica puternică formații din Tg. Mureș, deținătoare a titlului. Încă de la început s-a observat că gazdele nu-și pot valorifica avantajul arenei proprii, lupta fiind strînsă, astfel că după primele două schimburi fetele de la Voința conduceau doar cu 8 p.d.: 844-838. În continuare, junioarele Constanța Nuță și Mihaela Nuță (Voința), în compania adversarelor lor, junioara Lenuța Togănel și, respectiv, experimentata Aurelia Șerdean, s-au angajat într-o dispută cu multe realizări tehnice deosebite. De forțe sensibile egale, ele au realizat 435 și, respectiv, 436 p.d. În timp ce cunoscuta muresancă Aurelia Șerdean a găsit cu mai multă greutate particularitățile pistelor, mai ales în manșele

izolate (128), făcînd mari eforturi pentru cele 412 p.d. După patru schimburi, localnicele și-au mărit avansul la 50 p.d.: 1715-1665. Ultimele schimburi, vizibili marcate de miza jocului, s-au prîpit, iar muresanca Ilona Bartha a înregistrat chiar o cădere în momentele dificile (376). Dar, pentru a vă face o imagine mai clară asupra raportului de forțe existente pe arenă, iată rezultatele individuale în ordinea intrării jucătoarelor pe piste: Mariana Roșca (V) - Mariane Halalai (E) 418-402, Minela Mihăilă - Rodica Baciu 426-434, Constanța Nuță - Lenuța Togănel 435-417, Mihaela Nuță - Aurelia Șerdean 436-412, Stela Godeanu - Ilona Bartha 403-376, Constanța Constantin - Doina Tăgănea 434-438. Scor final: 2552-2475. După prima rundă, ploieștencele au un avans de 73 p.d., care nemulțumește pe antrenorul lor, Eleonora Ioan, în timp ce tehnicianul Iuliu Radovici și Șandor Seres (de la Electromureș) speră să refacă acest handicap în meciul retur, la Tg. Mureș. Să nu uităm însă că unmei calculele hîrticii au fost înfirmate.

Traian IOANITESC

(Continuare în pag. 2-3)

# CAMPIOANELE - ÎNCĂ UN PAS SPRE UN NOU TITLU

Revenim azi cu amănunte de la meciurile de volei ale divizionarelor A (feminin și masculin) desfășurate simbătă și duminică în primele grupe valorice (rezultatele complete au apărut în numărul de ieri al ziarului nostru).

## MASCULIN

**STEUA - ELCOND DINAMO ZALAU (3-2; 3-0).** Cele două partide disputate în sala Agronomia din Capitală au fost complet diferite. Prima - anostă, lipsită de nerv, desfășurată în peste două ore, calitatea jocului și prestația colectivă fiind influențate de unele delăsări, nejustificate. Ambele echipe au avut oscilații supărătoare în evoluție pe tot parcursul meciului și în special în prima parte, cind Steua a condus cu 9-1 în primul set și l-a cîștigat greu, la limită, iar în al doilea sălăjenii au reușit să facă doar... un punct. La 2-0 pentru gazde, oștinii spectatori prezenți în sală nu mai credeau într-o răsturnare de situație. Și totuși, două înlocuiri în echipa oaspete - Horje în locul lui Tămășan și Gheorghe în locul lui Codre - au făcut ca echipa lui Tutovan să egaleze la seturi, dar nu a avut forța să cîștige și partida. Cea de a doua întîlnire a fost interesantă, cu faze frumoase, de bun nivel, la reușita spectacolului voleibolistic contribuind jucătorii ambelor echipe. Stimulați de cele două seturi cîștigate în ajun, sălăjenii au pornit hotărîți, cu atacuri puternice, realizate de Tutovan, Ciontoș și Vlaicu, au pus în dificultate echipa campioană, conducind la un moment dat cu 12-5 în primul set. În acest moment în sextetul stelist s-au efectuat două schimbări inspirate: în locul lui Pădureț a intrat Ionescu iar în locul lui Czedula, Constantin, care alături de Dascălu, Pentelescu, Spinu și Șoica, foarte eficienți, au cîștigat setul în prelungiri și... partida în trei seturi. Excelent

Mireea Tutovan, la ultima sa apariție într-o sală bucureșteană în Divizia A. Au condus foarte bine cuplurile: E. Mendel - V. Lazaru și C. Antonovici - C. Gogoase.

## Gheorghe DEDIU

**TRACTORUL BRAȘOV - DINAMO BUCUREȘTI (3-1; 0-3).** Două jocuri total diferite. Primul - frumos, dovind că procesul de întinerire în echipa brașoveană dă roade - remarcîndu-se în mod special Ferariu, Rîstea și Stoian. Al doilea - la discreția dinamoviștilor, din rindul cărora s-au remarcat Pop, Rotar, Drăgușin (gazdele făcînd doar 13 puncte în 3 seturi!). Au arbitrat: M. Marian - O. Drăgan. (V. SECĂREANU, coresp.).

**UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA - VIITORUL DINAMO BACĂU (3-1; 3-0).** Succes al gazdelor, care au fost mai bune atît în atac, cît și la blocaj, cîștigînd clar ambele partide. Remarcați: Schoberl, Iuhasz, Horfas, Fl. Popescu (U). Pralea. A. Ion. Crețu (V). Arbitri: N. Găleşanu - G. Fieraru. (V. POPOVICI, coresp.).

## FEMININ

**UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA - C.S.U. RAPID GALAȚI (3-1; 3-0).** Așa cum era de așteptat, două partide la discreția campioanelor, care au pierdut doar un set (destindere timpurie în setul II, după ce primul fusese cîștigat la 3!). S-au evidențiat: Tanța Drăgoi, Liliana Popescu, Ioana Cotoranu (U), Ileana Berdiliș, Alina Mocanu (C.S.U.). Arbitri: Cl. Murgulescu - D. Rădulescu (M. VLĂDOIANU, coresp.).

**FARUL CONSTANȚA -**

**DINAMO BUCUREȘTI (3-1; 0-3).** Curios, dar adevărat: ambele echipe au jucat foarte bine cite o întîlnire, dominîndu-și adversarele și cîștigînd pe merit! În partide frumoase, viu disputate și urmărite de un numeros public iubitor de volei. Farul a jucat... așa cum și-ar dori constanțenii doar în primul meci, pe care l-a cîștigat la mare luptă, evoluînd ambițios. Dar, se pare, oșobită, echipa Litoralului n-a mai reușit aceeași prestație în partida a doua, care a revenit formației dinamoviste, cu jucătoare mai tinere și hotărîte să-și ia revanșa. Evidențiate: Mărinela Neacșu, Maria Enache, Mirela Bardac (F), Cristina Pirv, Georgeta Ene, Irina Velicu (D). Au arbitrat: D. Negroiu - O. Pop. (Ch. GOLDENBERG, coresp.).

**DACIA PITEȘTI - FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI (3-1; 3-0).** Partide viu disputate, ambele echipe justificînd, în fața spectatorilor piteșteni, locul pe care îl ocupă în prima grupă valorică a voleiului feminin. Cu un joc mai combinativ, cu un plus de voință, localnicele au obținut victoriile mai lejer decît se așteptau. Dacia a folosit echipa: Mihaela Marian, Cristina Buznosu, Mariana Miron (Anca Gheorghe), Corina Holban, Claudia Tătucu, Florentina Bogdăneci. Au arbitrat: C. Pitaru - N. Constantin. (Ilie PETEANU, coresp.).

# AU FOST STABILII PARTICIPANȚII LA TURNEUL FINAL

(Urmare din pag. 1)

terminat învingătorii Paul Golumbeanu (Cimpulung) și Petrică Adam (Centrul de antrenament Slobozia), cîștigătorii prin abandon în fața lui L. Cosma (Voința Giurgiu) și, respectiv, Gh. Ciobanu (Prahova).

## Paul IOVAN

**TIRGOVIȘTE.** În ultima reuniune desfășurată în Sala Sporturilor din localitate au fost stabiliți participanții la turneul final la categoriile cocoș, semi-ursoară, ursoară, mijlocie și semigrea. În ciuda eforturilor depuse de organele sportive locale pentru a asigura condiții optime de desfășurare acestei competiții, reuniunea respectivă a început cu 45 de minute mai tîrziu decît ora anunțată inițial. Și aceasta datorită faptului că Direcția sanitară județeană a neglijat (ca și în alte ocazii) să trimită un medic la ora stabilită. Des: nivelul galei a fost sub cel așteptat la o finală a fazei de zonă, cîteva meciuri au salvat spectacolul pugilistic făcîndu-i pe spectatori să nu regretze prezența lor în Sala Sporturilor Chior în prima întîlnire a „cocoșilor”, Nicolae Iancu (Centra Industrială Victoria Buc.) a întâmpinat o dirză rezistență din partea lui Dumitru Boiceulescu (Automecanica Moreni). Băiat înalt, puternic, Boiceulescu a răsunat curajos atacurilor bucurătoare și numai tehnica superioară a acestuia din urmă l-a ajutat să termine învingător. În cealaltă partidă a categoriei Paul Drogeanu (Cimentul Medgidia) a fost declarat învingător (3-2) în fața lui Cristian Dedu (Prahova Ploestii), într-o dispută în care Drogeanu a lovit mai mult, dar și mai incorect...

Un tînor care a produs o foarte frumoasă impresie este severineanul Florin Dumbravă (seminursoară). Sportiv înalt, cu gardă inversă și cu o tehnică bine pusă la punct, elevul antrenorului Ion Sănătescu l-a depășit clar la puncte pe musceleanul Gheorghe Fica, adversar foarte combativ. În cealaltă întîlnire a

# O SĂRBĂTOARE A SPORTULUI ȘCOLAR BUC

(Urmare din pag. 1)

cuvintului, de ardoarea și ambiția copiilor care n-au vrut să creadă că e vorba doar de o joacă și nu de o întrecere sportivă în cel mai deplin înțeles al cuvintului. Și credem, cu alte cuvinte, că dincolo de amuzamentul unor astfel de atitudini, puțin dezacordante față de atmosfera generală, de sărbătoare și destindere, că un pic de adevăr există totuși și de partea celor ce nu pot concepe o dispută sportivă, mai ales la nivelul copiilor, mereu antmați, prin specificul vârstei lor, de dorința victoriei, fără lupta pentru întîietate, pentru supremație. Cu atît mai real acest sentiment, cu cît duminică, în întrecerile de pe tere-

nurile amenajate pe principalele alei ale Parcului Tineretului, s-au reîntîlnit echipe care s-au confruntat, de-adevăratelea, în fazele pe Capitală ale campionatelor școlare recent încheiate. Era, ca să zicem așa, ora revanșei! Dar credem, totodată, că și organizatorii au dreptate, această amplă acțiune a sportului de masă avînd drept scop nu cîștigarea locului întâi, doi sau trei, cît mai ales cucerirea, de către copii, a sîtor de joacă, de întreceri sportive permanente. „Noi vrem, afirma președintele C.M.B.E.F.S., Nicolae Stancu, să-i indemnăm și să-l ajutăm pe copii să preia sub îngrijirea lor, a școlilor și liceelor lor, acele spații ce se pot transforma cu un minimum de e-

fort în teren de durată, chiderca" pină cînd? tere) și „Lungu (Franciuc) noastră, „D chipei. (De exploziva care se are drept o Fundaș: M cu Fl. Ion) re mai pu fundul tera Pe postul cel de aripa ala, o ec ta și som inat) col. Ute) într cesul de i vină? Sau (pare curie (ne)potrivit vergura lu tuși, desen priu „du by, adesea viștii umb corul“ - Dinamo re ficient de



Tineretele baschetbaliste, în frumoasa lor dispută

R (Urm

accident ma de durată, chiderca" pină cînd? tere) și „Lungu (Franciuc) noastră, „D chipei. (De exploziva care se are drept o Fundaș: M cu Fl. Ion) re mai pu fundul tera Pe postul cel de aripa ala, o ec ta și som inat) col. Ute) într cesul de i vină? Sau (pare curie (ne)potrivit vergura lu tuși, desen priu „du by, adesea viștii umb corul“ - Dinamo re ficient de

## DIVIZIA

● RAPID CONSTANȚA Victoria oa - a fost d nuj meci p Stanciu ese Gh. Dumitridiști, r Sasu, Druc escuri, M. transf. Mih (Nic. Tokaa MENTUL GIA BUC. cator) Ste 2), e, e, escuri, Flo Irim transf resp.) ● U FEBR. CLU ȘINI GREI 3). Au înse ginean esa transf., l.p. jeni, resp. Bărbulicea l.p., transf. 8-a victori Lazăr, cor PTT ARA NICA FOC Velicu (2), reanu, Rot tarius l.p. vîngători, r eseu, Văcan (N. Străjan TALURGIS TECUCI 69 a fost la care au Hrihor (1), (2), Rus, ceanu, core

# DOUĂ VICTORII ÎN DEPLASARE

(Urmare din pag. 1)

**AURUL BAIA MARE - GLORIA BUCUREȘTI (m) 5725-5176 (6-0).** Bucureștenii au suferit o înfrîngere de proporții surprinzătoare, șansele lor pentru cîștigarea titlului de campioni în meciul retur diminuîndu-se considerabil. Băimărenii, cunoscîndu-și arena proprie și prinziînd și o zi bună, au forțat încă de la primele lansări, cînd pe piste se aflau A. Naszodi - 1021 și adversarul său L. Popp - 949. În continuare, localnicii au dominat copios. Ultimul schimb, de la care era de așteptat să ridice calitatea partidelor, a adus în arenă pe S. Boariu și Al. Cățineanu. Primul si-a confirmat valoarea, dobîrînd 995 pocipe pe cînd Cățineanu, cărui pistele nu l-au permis să-și impună prea mult tehnica, a realizat un rezultat modest: 816. Deoarece arena din Baia Mare (o mai spunem o dată!) favorizează rezultate mari (mai ales pentru gazde), oaspetii (s-a văzut clar) s-au considerat la acest meci dinainte învins și, ca atare, nu s-au mobilizat pentru limitarea proporției înfrîngerii. Pentru returul de la 25 iunie popcarii de la Gloria (clar dacă nu mai au prea multe șanse la victoria finală) trebuie să-și strîngă rîndurile și să-și demonstreze valoarea lor reală. Antrenorii S. Boariu (Aurul) și C. Cristea (Gloria) au utilizat următoarele formații: AURUL - A. Naszodi - 1021 E. Gergely - 979, A. Szekely - 936, V. Silagy - 913, I. Ruș - 891 și S. Boariu - 905. GLORIA - L. Popp - 949 C. Stamatescu - 857, M. Andrei - 869 N. Lușu - 842 L. Gălăg - 843, Al. Cățineanu - 816.

## Ion PANA

Pentru locurile 3-4: VOINȚA BUCUREȘTI - HIDROMECHANICA BRAȘOV (f 2459 - 2435 (3-3). Joc viu disputat, de un ridicat nivel tehnic. Avantajul învingătoarelor, de numai 24 de pocipe, este însă fragil. S-au remarcat: Elena Andreescu - 439, Liliana Băicinaru - 432, Elena Pană și Mariana Popescu - ambele 421 de la Voința respectiv Maricica Radu - 434, Rosemarie Peter

- 411 și Viorica Botezatu - 404. (N. ȘTEFAN, coresp.).

**OLIMPIA BUCUREȘTI - ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ (m) 5052-5213 (1-5).** Prin această victorie, oaspetii au luat o opțiune serioasă pentru locul 3, fiind mai buni la toate capitolele: bile goale 16-21, în manșele „pline“ 3415-3384, la „izolate“ 1798-1668. Principalul realizator - I. Hosu cu 947. Gazdele au jucat slab, singurul care s-a ridicat la nivelul adversarilor fiind M. Grigore - 902. (P. IGNATENCU, coresp.)

Pentru locurile 5-6: LAROMET BUCUREȘTI - VOINȚA TG. MUREȘ (f) 2476-2346 (5-1). Joc frumos cu multe realizări tehnice. S-au impus Silvia Boboc - 461, Elena Trandafir - 432 și Florica Lucan - 415, respectiv Ana Gyres - 444. (M. DUMITRESCU, coresp.).

**C.F.R. TG. MUREȘ - CARPAȚI SINAIA (m) 5052-5199 (1-5).** Popcarii din Sinaia se anunță favorii pentru retur. El s-au detașat prin Fl. Irimescu - 904 V. Ovidiu și I. Goran - ambii 879. De la gazde a corespuns doar V. Soos - 863. (I. PAUS, coresp.)

Returul tuturor meciurilor va avea loc la 25 iunie, de la ora 10.

# UN ANOTIMP POTRIVIT PENTRU DRUMETII LA CABANE ȘI EXCURSII ÎN ZONE DE MARE ATRACȚIE TURISTICĂ

Oficiile județene de turism și ITHR București vă oferă, în această perioadă locuri în cabanele montane situate în oricare dintre masivii muntoși ai României. Din fiecare județ al țării se organizează, de asemenea, excursii în: ● zone turistice de mare atracție: Valea Prahovei, Centrul și Nordul Moldovei, Maramureș, Centrul Transilvaniei, Oltenia de sub munte, Valea Cernei și Porțile de Fier, Valea Oltului, Delta Dunării, litoralul românesc al Mării Negre. ● la cele mai interesante manifestări cultural-artistice, serbări folclorice tradiționale, expoziții sau competiții sportive. ● EXCURSIA TURISTICĂ - UN PRILEJ DE INSTRUIRE ȘI RECONFORTARE. Informații, servicii turistice de calitate, rezervări de locuri pot fi asigurate de toate agențiile Oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București.

# ȘTIRI DIN ȘAH

● CONCURSUL organizat de asociația sportivă I.T.B., care urma să înceapă la 19 iunie, a fost amînat din motive tehnice. Noile date vor fi comunicate ulterior.

● ÎNCEPÎND de ieri, în sala din str. Smîrdan 11, se desfășoară festivalul de șah organizat de A.S. Centrocoop din Capitală. Participă jucătorii și jucătoare de toate categoriile, clasificați și neclasați.

# ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT

● Agențiile Loto-Pronosport vă așteaptă, ca de obicei, să vă încercați șansele la una din tragerile dv. preferate - PRONOEXPRES, tragere ce va avea loc mijne, miercuri, 15 iunie. Așadar, nu uitați să vă procurați bilete cu numerele favorite. ● Duminică, 19 iunie, este programată TRAGEREA MULTIPLĂ PRONOEXPRES „OLIMPIC“. Dedicată marilor competiții a Jucătorilor Olimpice de vară, tragerea respectivă se constituie într-un eveniment deosebit, cu mari și importante elemente de atracție. Menționăm că se extrag 48 de numere, cuprinse în 8 extrageri „legate“ cite două, cu posibilitatea c a se cîștiga și cu 4 sau 5 numere din 12 extrase. Din sulta bogată a cîștigătorilor

nu lipsesc autoturismele și excursiile în R.D. Germană. Cu biletele în valoare de 25 lei se poate participa la toate extragerile. Consultați prospectul tragerii și jucați din timp numerele dv. favorite! ● CÎȘTIG PRONOEXPRES 1988. Cate 25% a 29.000 18.091 lei; cat. 4: 57.700 156 a 319 lei; cat. Z Cîștigurile au revenit ramitea Cri și Kovacs



● La lozul în plic, acest îndrăgît sistem de joc, la care se atribuie zilnic numeroase cîști-



DINAMO BUC. - OLIMPIA P. NEAMȚ 6-0 (4-0)

DIFERENȚĂ DE VALOARE ȘI STARE DE SPIRIT

20 000 de iubitori ai fotbalului au venit duminică pe „Municipalul” clujean să urmărească o partidă cu o mare încălzire psihică, dată fiind situația celor două formații: Steaua avea nevoie de victorie ca să-și continue drumul spre un nou titlu în acest strâns duel cu Dinamo, iar Universitatea năzuia și ea (deși nemărturisit) într-un rezultat favorabil pentru a evita zona fierbinte a retrogradării. În cele din urmă — deși o arăta chiar începutul de partidă —, campionul avea să câștige mai ușor decât ar fi bănuț cineva și această din două motive:

— marea diferență de valoare dintre cele două echipe;  
— starea psihică total diferită din rindurile lor.

PLECÎND DE LA ORGANIZAREA JOCULUI

Cum arătam și în cronică, imediat după pauza meciului Victoria — Sportul Studentesc echilibrul evident în prima repriză s-a frânt. Clar și irevocabil, în sensul în care, net în două jumătate a întâlnirii, superioritatea Victoriei s-a materializat, logic, și pe tabela de marcat. Intrebarea e de ce s-a inclinat balanța de partea echipei lui Nicusor și Feodor? Cea mai la îndemână explicație, „căderea” fizică a studentilor, nu se pare simplistă — căci n-am sesizat în evoluția „alb-negrilor” nici o diferență la acest capitol, între cele două reprize. Sigur că, încercând să răspundem, a contat „mişcarea” dictată de ne banca tehnică a Victoriei: înlocuirea unui atacant frații (Uleaș) cu un fundaș (Comănescu), ceea ce a permis trimiterea impetuosului Cojocaru în linia de mijloc, de unde, mai degrabă nemarkat, acesta a contribuit la realizarea ambelor goluri. Dar a mai fost ceva, am zice esențial. Deparatarea, tot mai limpede pe măsura scurgerii minutelor, s-a produs datorită organizării jocului. Sportul nemăituzbutind (în criză de timp și de... puncte) s-a răspuns riguros Victoriei (constantă, lecție bine

zabil al lui Lăcătuș), după care jocul a curs doar într-un singur sens, tablou definit și de faptul că singurul șut pe spațiul porții lui Liliac l-a expediat fundușul central Dobos, abia în min. 85, șut formal, de la peste 45 de metri. Mulțumită de victorie, în ultima jumătate de oră Steaua și-a menajat partenera, etalind un fotbal curat, cu lungi țesături de pase care au atras aplauzele unui public foarte sportiv, mai puțin „versurile” unui grup de la tribuna a doua.

Iar „U”, ce a făcut ea? S-a străduit să joace cit a putut, dar s-a aflat departe de prestațiile pe care i le-am urmărit altădată, jucătorii ei fiind și vizibil marcați psihic de situația lor în clasament, de amenințarea cu retrogradarea de îngrata misiune pe care o aveau în fața semifinalistei C.C.E. „U” a jucat însă sportiv (mai puțin funduși laterali Meszaros și Pojar, care au făcut o sumedenie de faulturi pentru a opri cursele lui Lăcătuș și Hagli), dar a manifestat o mare fragilitate în acțiunile ofensive. Aceasta este „scurta veste” a unei partide care se anunța atât de disputată, dar pe care liderul avea s-o controleze cu autoritate și s-o câștige lejer.

Constantin ALEXE

FOTBALUL  
SĂ RĂMÎNĂ...  
FOTBAL

De obicei, la meciurile unei echipe care își vede epuizate (aproape în totalitate) șansele de supraviețuire în Divizia A, publicul local nu prea mai vine la stadion, ei, supporterii, întorcînd — cum s-ar zice — spatele formației favorite. Ei bine, la Timișoara, cu „Poli”, care se află într-o situație destul de critică (șansele ei de salvare fiind greu previzibile), lucrurile nu stau așa. Duminică la meciul cu Rapid, aproape 20.000 de suporteri ai studenților timișoreni au venit la stadion cu gândul de a-și încuraja echipa, ei creînd că aceasta va demonstra sinceră, alt de necesară fotbalului nostru, că și cum echipa favorită ar fi fost clasată undeva sus, în afara pericolului retrogradării.

Și „violetii”, împreună cu rapidiștii, care au jucat deschis pe gazonul „ovalului de beton”, în spiritul fair-play-ului, au realizat un spectacol fotbalistic agreabil și cu multe suspensuri. Deși, rețineți, cum se știe, ambele combatante aveau nevoie de puncte ca de aer. Deci, se poate ca și la meciurile cu miză, cum s-a mai subliniat, nu demult, în acest colț de pagină, fotbalul să rămînă... fotbal, fără antițoc și acte de nesportivitate. „Poli” a evoluat aproape de nivelul bun din toamnă (e regretabil că acest „vir” de formă” vine atât de târziu), iar tînăra echipă a Rapidului a vrut (și a reușit) să demonstreze că cele două goluri marcate echipei Dinamo, pe stadionul din Șos. Ștefan cel Mare, n-au fost deloc întâmplătoare. Un sincer bravo ambelor formații care prin jocul lor i-au respectat pe spectatori din tribune. În ceea ce o privește pe „Poli”, ea își joacă — în continuare — șansele la Pitești, în etapa penultimă.

Stelian TRANDAFIRESCU

insușită) cu „matematica” de pînă la pauză. „Mijlocul” său a cedat, iar atacul a pierdut invariabil, toate baloanele, Stănic (care a și părăsit terenul în minutul 80), „contrat” de Mirea, după ce el însuși faultase neputînd să se descurce de unul singur. Încă mai mult. Pînă și Iorgulescu, exact și eficient o repriză, a comis eroarea pasului înalte, aventurîndu-se (fără justificare) spre poziții avansate. De unde și, pe ansamblu, imaginea unei echipe acoum fără busolă, pe care Victoria a „amendat-o” cu promptitudine, ea știind ce joacă și jucînd ce știe.

Ovidiu IOANIȚOIA

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

ra Corvinul a câștigat cu 2-0, plus faptul că din aceeași grupă a mai făcut parte echipa turcă Eschisehir Spor, pe terenul căreia Corvinul a făcut meci egal (2-2), iar la Hunedoara a câștigat cu 5-2. (V.N.)

BRAȘOV, 13 (prin telefon). Zona semifinală găzduită de Stadionul Tineretului din localitate s-a încheiat cu partida dintre Dinamo București și C.S.S. Olimpia P. Neamț, care a avut un debut echilibrat datorită ambiției mai tinerilor jucători ai Olimpiei de altfel aceștia au și fost, pri., Pătrunjel (min. 7), la un ras de deschiderea scorului. O va realiza însă, peste un minut, dinamovistul RĂDUCIOIU, care a transformat penaltyul dictat pentru faultul comis asupra lui Matache. Nu trec decît cinci minute și bucureștenii își măresc avantajul prin DUMITRACHE, care fructifică contrarea lui Barariu. Jucătorii de la Olimpia nu renunță, acționează curajos, însă se precipită la finalizare, capitol la care bucureștenii sînt mult mai inspirați, dovadă golurile lui MATACHE (min. 29 — după ce a driblat și portarul) și STAN (min. 41 — care a

F.C.M. BRAȘOV - VIITORUL TG. MUREȘ 0-0

PIATRA NEAMȚ, 13 (prin telefon). În partida-derby a grupei semifinale din localitate s-au întâlnit echipele cele mai bune, serios pregătite și capabile să ofere un fotbal de calitate, în ciuda terenului alunecos din cauza ploii. S-a jucat de la început tranșant, brașovenii atacînd mai mult, îndeosebi pe flancul stîng, prin impetuosul Selimesi. Și pînă la jumătatea primei reprize, ei ar fi putut deschide scorul de trei ori, dar Pirvu a șutat imprecis (min. 9) Selimesi a trimis în „transversală” (min. 13), iar la reluarea lui Chiric (min. 20), portarul Roman a respins cu piciorul. Mijlocul reprizei a aparținut mureșenilor, care, la

sancționat prompt luftul lui Mateș.

La reluare, întîlnirea are aceeași „soisistă” echipa bucureșteană, care a mai punctat de două ori prin STAN (min. 57) și CHIRIȚĂ (min. 65).

A arbitrat bine Ad. Moroianu (Ploiesti).

DINAMO: Crețulescu (min. 46 Stoian) — BARARIU, POPESCU (min. 58 Aliuță). BUCUR, Haralambie — Chirică, OPREAN DUMITRACHE Stan (min. 58 Constantin) — MATA-CHE, Răducioiu (min. 46 Ți-țoica).

Clasament final: 1. Dinamo București 4 p 2. C.S.M. Reșița 2 p, 3. C.S.S. Olimpia P. Neamț 0 p.

Adrian VASILESCU

rîndul lor, au irosit excelente ocazii prin Lorincez (min. 25) și Irimie (min. 26). După care, în min. 39, Roman și-a salvat încă o dată echipa, devînd în bară șutul lui Pirvu.

Brașovenii și-au continuat ofensiva și la reluare fără a găsi însă drumul spre gol, mureșenii (exceleți) Roman și Tanca) închizînd toate culoarele. Scor final: 0-0.

A arbitrat bine Ad. Porumboiu (Vaslui).

F.C.M. BRAȘOV: Todericiu — Mirică, Drăgănoiu, Serbănuță, Fekete — CHIRIC, Petrus, Lăcătuș — Tikosi (min. 78 Vișinescu). Pirvu SELIMESI.

Clasament final: 1. Viitorul Tg. Mureș 3 p (golaveraj 3-0), 2. F.C.M. Brașov 3 p (1-0), 3. Politehnica Iași 0 p.

Laurențiu DUMITRESCU

SERIA I  
A.S.A. Explorări Cimpulung Moldovenesc — Carpați Gălănești 1-0 (1-0), Minerul Gura Humorului — Avintul Frasin 3-0 (0-0), Metalul Rădăuți — I.T.A. Celuloza P. Neamț 2-0 (0-0), Relonul Săvinești — Aurora Tg. Frumos 7-0 (3-0), Cetatea Tg. Neamț — Steaua Minerul Vatra Dornei 0-1 (0-0), Zimbrul Siret — Chimia Fălticeni 4-3 (3-2), TEPRO Iași — Metalul Botoșani 2-0 (1-0), Electro Botoșani — Constructor Iași 2-3 (1-0).

SERIA A II-a  
Mecanica Vaslui — Foresta Gugești 3-0 (3-0), Steaua Mecanica Huși — Textila Buhuși 4-1 (2-0), Minerul Comănești — Partizanul Bacău 2-1 (0-0), Luceafărul Adjud — Laminorul Roman 2-1 (2-1), C.S.M. Borzești — Proletarul Bacău 2-0 (1-0), Constructorul Hidrotehnică Focșani — MECON Mun. Gh. Gheorgheni-Dej 0-2 (0-1), Petrolul Moinești — Unirea Negrești 3-0 (3-0), Aripile Bacău — Moldosin Vaslui 3-0 — Moldosin s-a retras din campionat.

SERIA A III-a  
Victoria IRA Tecuci — Metalul Mangalia 3-1 (0-0), Dunărea C.S.U. Galați — I.M.U.-C.S.S. Medgidia 0-0, CONPREF Constanța — C.S. Progresul Brăila 2-1 (0-0), Cimentul Medgidia — Portul Constanța 2-1 (0-0), Chimia Brăila — Gloria Galați 0-3 (Chimia fiind suspendată), Arrubium Macin — D.V.A. Portul Galați 1-0 (0-0), Laminorul Viziru — S.N.-C.S.S. Tulcea 2-1 (1-1), Minerul Mahmudia — Progresul Isaccea 1-4 (0-2).

SERIA A IV-a  
Unirea Urziceni — Dunărea Călărași 1-0 (0-0), F.C.M. Dunărea-Giurgiu — Olimpia Slobozia 2-0 (1-0), ISICIP Ulmeni — A.S.A.

REZULTATELE PENULTIMEI ETAPE (a 29-a) A DIVIZIEI C

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 63 p (56-21), 2. Gloria Galați 53 p (45-31), 3. Dunărea Galați 52 p (78-26)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Brăila 29 p (28-54), 16. Minerul Mahmudia 4 p (14-107).

SERIA A VI-a  
Dacia Pitești — I.O.B. Balș 3-1 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș — Progresul Corabia 3-1 (1-1), ROVA Roșiori — Viitorul Drăgășani 4-2 (0-1), Dacia Metalul Rm. Vilcea — Unirea Pitești 1-1 (0-0), Automatica Alexandria 1-1 (0-0), Textila Roșiori 2-0 (1-0), Chimia Tr. Măgurele — Recolta Stoicanești 5-0 (3-0), Progresul Băilești — C.F.R. Craiova 3-1 (1-0), Constructorul

SERIA A VII-a  
Minerul Motru — Minerul Anina 3-0 (3-0), Automecanica Reșița — C.F.R. Caransebeș 1-1 (1-0), C.S.M. Lugoj — Minerul Mătasari 4-1 (3-1), Dierna Orșova — Minerul Moldova Nouă 4-1 (1-1), C.S.M. Caransebeș — Mecanizatorul Simian 5-0 (1-0), Minerul Rovinari — Termocombustor Drobeta Tr. Severin 3-0 (2-0), Metalul Oțelu Roșu — Metalurgistul Sadu 3-4 (2-2), Petrolul Tâlceni — Minerul Orașu 3-0 (2-0).

SERIA A VIII-a  
Minerul Motru — Minerul Anina 3-0 (3-0), Automecanica Reșița — C.F.R. Caransebeș 1-1 (1-0), C.S.M. Lugoj — Minerul Mătasari 4-1 (3-1), Dierna Orșova — Minerul Moldova Nouă 4-1 (1-1), C.S.M. Caransebeș — Mecanizatorul Simian 5-0 (1-0), Minerul Rovinari — Termocombustor Drobeta Tr. Severin 3-0 (2-0), Metalul Oțelu Roșu — Metalurgistul Sadu 3-4 (2-2), Petrolul Tâlceni — Minerul Orașu 3-0 (2-0).

SERIA A IX-a  
Minerul Căvinic — Oașul Negrești 7-1 (2-1), Olimpia Greblău — Industria Sîrmei C. Turzii 1-0 (0-0), Minerul Borșa — Motorul IRA Cluj-Napoca 7-0 (4-0), CUPROM Baia Mare — Someșul Satu Mare 3-2 (1-1), Chimia Tâșnad — Laminorul Zalău 1-2 (0-1), IZOMAT Sîrmele Silvaniei — Minerul Turț 5-0 (2-0), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Minerul Băiut 2-0 (0-0), Minerul Băiut — Minerul Sărmășag 3-0 (2-0).

SERIA A X-a  
Unirea Alba Iulia — Minerul Lupeni 5-1 (3-1), Automecanica Meiasă — Textila Căsnădie 5-1 (3-1), C.S.U. Mecanica Sibiu — Metalurgistul Cugir 4-3 (0-0), C.F.R. Simeria — Mecanica Alba Iulia 4-1 (0-1), Carpați Mirșea —

SERIA A XI-a  
Chimforest Năsăud — Avintul Reghin 3-1 (2-0), Otelul Reștia — Progresul Odorhei 0 0, Metalul Reghin — Mecanica Bistrița 4-1 (2-1), Laminorul Băclăuan — Metalotehnică Tg. Mureș 2-0 (1-0), Minerul Băian — Minerul Rodna 0-0, Viitorul Gheorgheni — Metalul Sighișoara 3-0 (1-0), Mureșul Luduș — Localul Ursu Sovata 4-1 (3-0), Unirea Cristur Secuiesc — Hicbe Sîngeorz Băi 3-1 (1-1).

SERIA A XII-a  
Poiana Cimpina — Minerul Baia Mare 2-0 (1-0), Victoria Florești — Electro Sf. Gheorghe 3-1 (1-1), Metalul Tg. Secuiesc — Prezilia Săcele 3-0 (2 0) A.S.A. Chimia Ploiești — Montana Sînaia 2-0 (2-0), Mchilia Măgura Codlea — Carpați Covasna 5-2 (2-0), Carpați Sinaia — Minerul Filipești 2-0 (0-0), Cimentul Hoghiz — Unirea Cimpina 1-0 (0-3) — IMASA Sf. Gheorghe — Petrolul Băicoi 3-0 (2-0).

SERIA A XIII-a  
Poiana Cimpina 61 p (32-17) — penalizată cu 3 p, Electro Sf. Gheorghe 57 p (61-23), IMASA Sf. Gheorghe 55 p (61-23) — penalizată cu 1 p... pe ultimele locuri: 13. Unirea Cimpina 54 p (41-51), 14. Măsur — Codica 31 p (32-58), 15. Carpați Covasna 33 p (32-53), 16. Carnați Sinaia 30 p (35-51).

Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

Mureșul Deva 2-1 (1-0), Nitramina Făgăraș — Minerul Săntina Vulcan 4-1 (2-1), Aurul Brad — I.P.A. Sibiu 3-1 (4-0), Tîrnavele Blaj — Metalul Aiud 5-4 (1-2).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 74 p (83-30), 2. Mureșul Deva 87 p (63-41), 3. Aurul Brad 49 p (58-32)... pe ultimele locuri: 12. IPA Sibiu 35 p (41-43), 13. Textila Căsnădie 35 p (45-65), 14. Tîrnavele Blaj 35 p (32-56), 15. C.F.R. Simeria 33 p (49-59), 16. Mecanica Alba Iulia 26 p (32-62).

Pe primele locuri: 1. AVINTUL REGHIN 63 p (71-22), 2. Progresul Odorhei 53 p (56-13), 3. Mecanica Bistrița 51 p (71-33)... pe ultimii locuri: 13-14. Metalotehnică Tg. Mureș 36 p (39-44), Laminorul Becluan 36 p (37-32), 15. Minerul Rodna 34 p (35-61), 16. Hebe Sîngeorz Băi 3 p (29-82).

Pe primele locuri: 1. MINERUL CAVNIC 68 p (80-28) — penalizată cu 2 p, 2. Steaua C.F.R. Cluj Napoca 62 p (70-24) penalizată cu 1 p, 3. Industria Sîrmei C. Turzii 51 p (60-36)... pe ultimele locuri: 13. Minerul Borșa 37 p (49-55), 14. Oașul Negrești 37 p (44-57), 15. Minerul Băiut 35 p (30-48), 16. Motorul Cluj-Napoca 2 p (33-79).

Pe primele locuri: 1. MINERUL MOITRU 60 p (68-28), 2. C.S.M. Caransebeș 53 p (58-29), 3. C.S.M. Lugoj 50 p (57-28)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Mătasari 35 p (37-50), 15. Minerul Rovinari 35 p (34-53), 16. Metalul Oțelu Roșu 29 p (31-46).

# ACTUALITATEA ATLETICĂ

● La Sandnes, în Norvegia, kenyanul Kip Rono a aleargă 3000 m obst. în 8:21,57, englezul Peter Elliott a câștigat 1500 m — 3:37,89, iar norvegianul Atle Douglas a fost primul la 800 m cu 1:46,70.

● Senegalezul Amadou Dia Ba a fost cronometrat cu 45,84 pe 400 m în concursul de la Dijon (Franța), în care campionul mondial Hristo Markov (Bulgaria) a sărit la triplu 17,16 m.

● Concurs la Dresda: Heike Drechsler 100 m în 10,92, Helga Radke 6,73 m la lungime, Cornelia Oschkenat 12,59 pe 100 mg; la bărbați: ciocan — Haber 82,36 m, triplu — Gamlin 17,11 m, 100 m — Bringmann 10,27, 800 m — Herold 1:47,33.

● Multiplul recordman al lumii, marocanul Said Aouita a realizat, la Casablanca 8:13,09, pe 2 mile, cea mai bună performanță mondială.

# SPORTUL ÎN LUME

## „TROFEUL IUGOSLAVIA“ LA HANDBAL

BELGRAD, 13 (Agerpres). Competiția feminină de handbal dotată cu „Trofeul Iugoslavia“ s-a încheiat la Kikinda cu victoria echipei Iugoslaviei 8 puncte, urmată în clasamentul final de formațiile României 7 puncte, Ungariei 6 puncte, Poloniei 4 puncte, Bulgariei 3

puncte și Danemarcei 2 puncte. În ultima zi a turneului, handbalistele române au intrat cu scorul de 22—19 (10—9) selecționata Iugoslaviei. Alte rezultate: Ungaria — Polonia 30—14 (14—8); Danemarca — Bulgaria 28—23 (8—7).

## „Cupa Academia Militară“ la baschet masculin

### CÂȘTIGĂTOAREA A FOST DECISĂ ÎN ULTIMA SECUNDĂ!

Emoții ca în finală de mare competiție în întilnirea Academia Militară Mecanică Flină București — Start Astoria Bydgoszcz, disputată în sala Rapid în cadrul „Cupei Academia Militară“. Într-adevăr, după spectaculoase și captivante răsturnări de scor, echipa Academia Militară condusă cu 82—80 și avea posesia mingii, pe care a pierdut-o însă cu 3 secunde înaintea flulerului final. La sfârșitul acestui scurt

interval, oaspeții au izbutit să înscrie un coș de 3 puncte, obținând o victorie nesperată — 83—82 (43—43), care a decis câștigarea competiției. Au marcat pentru gazde: Scariat 28 (excețiv și aportul său în lupta sub panouri), Braboveanu 22, Bogdan 14, Panaitescu 14, Frumosu 2, Birsan 2; coșgeterii oaspeților: Prusar 26, Prokanski 17. Arbitri: C. Dumitrache — L. Badea. „Cupa Academia Militară“ (turneu organizat ireproșabil) a prilejuit echipei Bucureștene utilizarea jucătorilor în care se pun speranțe pentru înținerirea loturilor respective, fapt care a sporit utilitatea întrecerii. Cele două formații poloneze au practicat un joc în care apărarea agresivă și atacurile dinamice le-au fost elemente caracteristice. Rezultate: Academia Militară — Rapid C.S.S. 5 București 100—88 (58—31); Start Astoria Bydgoszcz — Pogon Szczecin 86—75 (39—42); Pogon — Rapid 90—64 (57—36); Academia Militară — Pogon 81—62 (39—31); Start — Rapid 69—62 (44—29). Clasament: 1. Start 6 p. 2. Academia Militară 5 p. 3. Pogon 4 p. 4. Rapid 3 p. (D. STĂNCULESCU)

## „CUPA FEDERAȚIEI“

București, neînvinsă. În partida care a decis ocupanța locului 1, Voiața a dispus de Politehnica Mine-Energie C.S.S. 4 București cu 78—66 (40—27). Învingătoarele, îndrumate la acest turneu de Rodica Ungureanu, au condus permanent, dar adversarele au dat o replică dîrză, izbutind în câteva rînduri să reducă din handicap. În ambele formații au fost folosite majoritatea jucătoarelor înscrise pe foaia oficială, respectîndu-se astfel ideea pentru care a fost creată competiția: sporirea experienței competiționale a tuturor baschetbalistelor din Divizia A, cu precădere a celor tinere.

Au înscris: Jugănar 19, Filip 18, Ștefan 19, Spălățelu 2, Simion 2, Urogi 6, Boș 2, Ciocan 10 pentru Voiața, respectiv Zidaru 16, Dăian 12, Roșianu 12, A. Popescu 11 (3 coșuri de 3 puncte între minutele 27 și 32 h), Postelnicu 7, Făgărășanu 8. Arbitri: Fl. Panaitescu — C. Tudor. Hotărîtură pentru locul 3 a fost meciul Rapid C.S.S. 5 București — Metalul I.M.P.S. C.S.S. Salonta, câștigat de formația feroviară cu 66—64 (36—36). Metalul conducea cu 64—61 în min. 38, după care nu a mai marcat nici un coș, în vreme ce Rapid a marcat de două ori din aceluși și a transformat una din cele patru aruncări libere de care a beneficiat. Alte rezultate: Voiața — Comerțul C.S.S. Tg. Mures 93—67 (44—29); Rapid — Mobila C.S.S. Satu Mare 76—85 (35—43); Metalul — Politehnica 51—54 (28—32); Mobila — Comerțul 69—79 (29—43); Mobila — Metalul 57—61 (32—35); Politehnica — Comerțul 61—49 (26—20); Voiața — Rapid 85—55 (51—30). Clasament: 7. Voiața 10 p. 8. Politehnica 9 p. 9. Rapid 7 p. 10. Comerțul 7 p. 11. Metalul 6 p. 12. Mobila 6 p. (D. STĂNCULESCU).

# Fotbal meridiane

## „EURO '88“: PRIMELE MECIURI, PRIMELE COMENTARIILE

STUTTGART, 13 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Din capul locului ținem să subliniem interesul extraordinar în mijlocul cărui se desfășoară partida de „Euro '88“. În legătură cu primele partide, cîteva însemnări fugare. Despre meciul R. F. GERMANIA — ITALIA, jucătorul vest-german Matthäus declară: „Am trecut de un hop greu. Sper că în viitor să evoluăm mai bine“. Udo Lattek, antrenor vest-german: „Italia a jucat mai bine și a fost foarte aproape de victorie, dar arbitru Hackett a sancționat cu foarte mare ușurință o greșeală a portarului Zenga, pe care eu n-am văzut-o“. Antrenorul echipei Italiei, Vicini: „Sînt mulțumit de jocul echipei noastre. Sancționarea lui Zenga a fost nerădită“. Antrenorul echipei R.F.G., Beckenbauer: „Dacă noi am fi condus cu 1—0, sigur nu mai ratam victoria“. Arbitrul internațional Eschweiler: „Dacă aș fi condus jocul, nu acordam nici o sancțiune lui Zenga. Ziarul milanez „La Gazzetta dello Sport“ titrează pe patru coloane mari: „Italia a fost mai bună“. În meciul SPANIA — DANEMARCA Ibericii au câștigat la limită. Jocul a fost o reeditare a celui de la C.M. din Mexic, cînd Spania a câștigat cu 5—1. Atunci, Butrageno a înscris 4 goluri, acum doar unul, dar și acela dintr-o clară poziție de ofsaid. Antrenorul spaniol Munoz: „Sînt

# PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**BASCHET** ● Turneul internațional masculin de la Bologna a fost câștigat de selecționata Italiei, urmată de formațiile URSS, Greciei și Cehoslovaciei. În ultima zi a competiției s-au înregistrat următoarele rezultate: Italia — Grecia 90—75 (61—39); URSS — Cehoslovacia 106—67 (58—36). În ziua a doua a turneului masculin de la Nancy (Franța), reprezentativa Angliei a învins cu scorul de 92—88 (44—46) formația Franței, iar echipa R.F. Germania a dispus cu 112—87 (59—32) de selecționata Olandei.

**INOT** ● Proba feminină de 50 m liber din cadrul concursului de la Roma a revenit înnotătoarei chineze Ya Pinlou, cronometrată cu timpul de 26,34. Rezultatele din concursul masculin: 200 m bras: Alexander Marcek (Cehoslovacia) 2:16,96; 50 m liber: Stefan Valery (Elveția) 23,35; 400 m liber: Massimo Trevisan (Italia) 3:53,48.

**PENTATLON MODERN** ● În concursul de la Berna, după disputarea a trei probe, conduce sportivul suedez Magnus Gustaf-

sson cu 3413 puncte, secundat de polonezul Jacek Suszcynsky 3390 puncte. Proba de înot a fost câștigată de Suszcynsky, cu 1360 puncte.

**RUGBY** ● Echipa Franței, aflată în turneu în Argentina, a evoluat la Buenos Aires în compania unei selecționate locale. Rugbyștii francezi au obținut victoria cu categoricul scor de 82—0.

**SAH** ● În turneul de la Seville, după cinci runde conduce marele maestru sovietic Tamasz Georgadze, cu 4,5 puncte, urmat de Pia Cramling 4 puncte, Zenon Franco și Juan Bellon, cu câte 3 puncte etc. În runda a cincea, Georgadze a câștigat la Garcia, iar Cramling a remizat cu Bellon.

**TENIS** ● În finala turneului de la Londra jucătorul vest-german Boris Becker l-a întrecut cu 6—1, 3—6, 6—3 pe suedezul Stefan Edberg. În finala turneului feminin de la Birmingham, jucătoarea vest-germană Claudia Kohde a învins-o cu 6—1, 6—2 pe americanca Pam Shriver.

● „Cupa Davis“: Portugalia — U.R.S.S. 0—5; Olanda — Senegal 3—2; Irlanda — Norvegia 3—2; Grecia — Polonia 3—1; Anglia — Finlanda 3—1 (de comun acord, în aceste din urmă două întilniri ultima partidă de simplu nu s-a mai disputat).

**TENIS DE MASA** ● Rezultate înregistrate în prima zi a probelor pe echipe în cadrul campionatelor internaționale ale Canton: masculin: Japonia — Malaezia 3—0; R.P. Chineză — Noua Zeelandă 3—0; Nigeria — Pakistan 3—2; feminin: R.P. Chineză — Franța 3—0; Japonia — Malaezia 3—0; Hong Kong — Macao 3—0.

**VOLEI** ● În turneul masculin ce se desfășoară la Fujisawa (Japonia), selecționata niponă a întrecut cu scorul de 3—2 (13—15, 11—15, 15—3, 15—11, 15—5) echipa Olandei.

## HAMPSTEN — VICTORIOS ÎN TURUL ITALIEI

ROMA, 13 (Agerpres) — Cea de-a 71-a ediție a Turului ciclist al Italiei s-a încheiat cu victoria rutierului american Andrew Hampsten (26 ani), urmat în clasamentul final de olandezul Breukink la 1:42, elvețianul Zimmermann la 2:45 și italianul Giupponi la 6:56.

Ultima semi-etapă, a 21-a, disputată contra cronometru individual, la Vittorio Veneto, a revenit ciclistului polonez Lech Piasecki, înregistrat pe 43 km în 53:49 (medie orară 47,940 km).

## CONCURSUL ATLETIC DE PRIMĂVARĂ

## CONCURSUL ATLETIC DE PRIMĂVARĂ

Itată rezultatele înregistrate duminică: BARBAȚI: 200 m: Valentin Chiriac (Dinamo) 21,48; Sandu Ion 21,51; Fl. Florea (ambii de la Constructorul Arad) 21,83; 800 m: Petru Drăgoescu (Jiul Petroșani) 1:46,91; Marian Rădos (Dinamo) 1:47,09; C-tin Ene (Pol. Timiș.) 1:47,60; 500 m: Valentin Coroja (CSM Pitești) 1:46,55; M. Lățiș (CSM Cluj-Napoca) 1:48,72; I. Costea (CSM Pitești) 1:49,98; 10.000 m (disputată sîmbătă): Iacob Costea 29:27,22; Gh. Tomoioga (Steaua) 29:50,29; G. Popa (Tirnavale Blaj) 30:14,96; 3000 m obst.: Teofil Ciobanu (Steagul Roșu Brașov) 8:42,21; I. Colonel (IEFS) 8:46,27; S. Zevedoi (Progresul Brăila) 8:46,67; 400 mg: C-tin Popescu (Dinamo) 52,69; Dan Sîpoteanu (Farul C-ta) 53,05; G. Mașinistru (C.S. Sătesc Ilfov) 53,79; triplu: Mihai Bran (Știința CFR Bacău) 16,85 m; Lucian Șfia (Voiața) 16,68 m; Csaba Boros (Steaua) 16,17 m; disc: Marcel Țirle (Steaua) 59,28 m; Cestel Gras (Dinamo) 56,42 m; Gh. Guset (Steaua) 54,58 m; ciocan: Albert Meheș (CSM Universit. Craiova) 68,30 m; Petru Lengyel (CFR Craiova) 65,82 m; L.G. Ion (CFR Craiova) 61,76 m; decaton: Ion Buligă (Neptun Cîmpina) 6797 p.; R. Hurduc (Steaua) 6740 p.; C-tin Holchias (Prahova Ploiești) 5592 p.; 10 km marș: Gh. Frecă-

țeanu (PTT) 43:27,1; M. Mîhălescu 45:17,1; V. Dascălu (ambii de la CSM Suceava) 45:25,5; FEMELE, 200 m: Iolanda Oanță (Rapid) 23,21; Marieta Icu (Metalul Hunedoara) 23,84; Corina Roșicu (CSU Galați) 23,94; 800 m: Ella Kovacs (Steaua) 1:58,10; Tudarița Chidu (Olimpia Slobozia) 1:54,28; Maria Pinteja (Steaua) 2:02,26; 3000 m: Viorica Ghițan (Voiața Tg. Jiu) 8:42,39; Lucia Prescură (Unirea CSS Focșani) 8:56,26; Ilina Oprîță (CSM Universit. Craiova) 8:54,82; Elena Fidarov (Delta Dulcea) 8:55,18; 10.000 m: Anuța Cătună (CSM Bistrița) 34:17,20; El. Hopulele (CS Arad) 35:51,20; El. Radu (Metalul) 36:31,18; 400 mg: Alina Buhăș (CSM Universit. Craiova) 58,34; Iuliana Enăchescu (CFR Craiova) 58,94; Angelica Sirbu (Olimpia) 59,11; lungime: Val Constantin 7,07 m, Octavia Nif (ambele de la Rapid) 6,53 m, Mișela Dîlgheru (Prahova Ploiești) 6,45; înălțime: Niculina Ilie (Voiața) 1,80 m, Luminița Ciurescu (St. Roșu Brașov) 1,80 m, Oana Mușonoiu (CSS 2 Galați) 1,80 m; suliță: Aurica Buliță (Dinamo) 58,70 m, Ildiko Szasz (CS Sătesc Ilfov) 54,46 m, Cristina Dobrinolu (Muscelul C-lung) 54,14; 5 km marș: Victoria Oprea (Steaua) 23:15,0; Agneta Nemes (TCI Tricolorul Oradea) 23:40,3; Lucia Cioană (Rapid) 23:46,6.

fericit că echipa, care n-a câștigat nici un joc de verificare, acum merge. Și va merge tot mai bine“. Antrenorul Sepp Pontek (Danemarca): „Am avut o mișune foarte grea să pregătesc o echipă în care jucătorii, majoritatea evoluînd peste hotare, s-au reunit doar cu 10—15 zile înaintea Campionatului European“. Olandezul Johann Cruyff: „După opinia mea, cea mai bună evoluție, în cadrul primului tur, a avut-o Spania apoi Italia și Irlanda“. Meciul de la Stuttgart, dintre ANGLIA și IRLANDA, a fost un adevărat exemplu de fair-play. S-a jucat foarte corect, după cum corectă a fost și comportarea celor două galerii, asezate însă în tribune... opuse. Englezii, de pildă, l-au aplaudat

## U. R. S. S. — OLANDA 1-0 (0-0)

Duminică seara, pe stadionul din Köln, în fața a 60.000 de spectatori, echipa Uniunii Sovietice a învins formația Olandei cu 1—0 (0—0), după o partidă de mare angajament, în care olandezii au dominat mai mult, dar fotbalistii sovietici s-au impus prin raperi de ritm care au pus pe picior greșit apărarea echipei lui Rinus Michels. Echipa Olandei a mizat prea mult pe defensiva trio-ului din față, Gullit—Bosman—Van Basten (acesta din urmă în ultima parte), care a fost contracarat de detenta superioară a perechii Kuznetsov—Hidiatulin, mereu sprijinită de mijlocășul de acoperire Mihailenco, care avea să-l neutralizeze pe Gullit în jocul „la firul ierbii“. Singurul gol al meciului a fost marcat de RAȚ (min. 53), care a beneficiat de o centrare ideală a lui Belanov, remarcabil în acest meci. Pînă la urmă, olandezii vor ataca mereu poarta fotbalistilor sovietici, dar Dasaev va fi în mare formă. Arbitrul P. Pauli a condus următoarele formații:

călduros pe compatriotul lor Jackie Charlton, acum antrenor al irlandezilor. În echipa Irlandei, învingătoare meritată, 10 din cei 13 jucători folosiți evoluează, în mod obișnuit, în Anglia: Antrenorul Robson (Anglia): „Cred că noi am jucat mai bine, dar am pierdut! Pentru meciul următor, cu Olanda, voi schimba radical formația“. Aprope de meciul victor, italianul Ancelotti nu va putea juca, deoarece a primit un cartonaș galben și mai avea încă unul din preliminarii! La intrarea pe stadioane se face fiecarei spectator un riguros control corporal și de alcoolemie. Spectatorii care ducnesc a băutura sînt trimiși la... pîmbare!

Ion OCHSENFELD

U. R. S. S.: Dasaev — Bessonov, Kuznetov, Hidiatulin, Demianenko — Litovenko, Mihailenco, Zavarov (min. 89 Sulkevici), Raț — Belanov (min. 78 Aleinikov), Protasov.

OLANDA: Van Breukelen — Van Aarle, Koeman, Rijkaard, Van Tiggelein — Vanenburg (min. 57 Van Basten), A. Mühren, Wouters, Van't Schip — Gullit, Bosman.

★

A patra zi de întreceri a lui „Euro '88“ programează astăzi două jocuri de mare importanță pentru configurația clasamentului în cadrul grupeii A. La Gelsenkirchen, la ora 18.15 (ora României), se întîlnesc E. F. Germania și Danemarca, iar la Frankfurt pe Main, la ora 21.15 (România), are loc partida dintre Italia și Spania.

Înaintea acestor jocuri, clasamentul grupeii A se prezintă astfel:

1. Spania	1 1 0 0 3 2 2
2-3. E. F. Germania	1 0 1 0 1-1
Italia	1 0 1 0 1-1
4. Danemarca	1 0 0 1 2-3 0

★

Rezultate din etapa a 29-a: Olimpia Poznan — Gornik Zabrze 1—4; G.K.S. Katowice — Lechia Gdansk 2—1; Legia Varșovia — Szombierki Bytom 1—1.

● Înaintea ultimei etape, în campionatul Cehoslovaciei conduce echipa Sparta Praga cu 47 puncte (un joc mai puțin disputat), urmată de formațiile Dukla Praga 37 puncte și Dunajská Streda 34 puncte.

Rezultate înregistrate în etapa a 29-a: Spartak Hradec Kralove — Ruda Hvezda Cheb 1—1; T.E. Vitkovic — Dukla Banksa Bystrica 3—1; Dukla Praga — Sigma Olomouc 4—0; Spartak Trnava — Banik Ostrava 2—2.

● Turneul internațional feminin de la Canton s-a încheiat cu victoria selecționatei Norvegiei, care a întrecut în finală cu scorul de 1—0 (0—0) echipa Suediei. Unicul gol al partidei a fost marcat, în minutul 58, de Linda Medalan.